

实用 | 对已婚人士的十个建议

Original 哈雅HY Daily Sharing 哈雅 2021-06-16 06:48

收录于话题

#爱情婚姻系列

88个

Sabyan Gambus - Ya Asyiqol Musthofa.mp3

00:00

05:09

- ① 你的配偶不是精神康复中心。你可以借助祈祷祈求ta拨转你的心灵，但不要把期望指望在被造物上。
- ② 背着包袱走进婚姻没问题,只是不要指望对方永远背着它。看到拥有现在伴侣对自己带来心灵和行为上的变化，而不要沉湎在过去，活在回忆里面。你拥有的只有现在和此刻。
- ③ 你在精神破产的时候结婚,指望其他可怜的灵魂来迎合你,这不公平,也不公正。
- ④ 婚前对自己要求良好。婚前就进入一个良好的精神场所,不要指望别人拉你上去,为Allah做出改变。否则婚后只是指望对方，会产生更多的抱怨。
- ⑤ 修复你和Allah之间的关系,其他所有的关系都会水到渠成。



图译：求伟大清高的主治愈你和我内心的悲伤，阿敏！

⑥ 从概念上讲,一起成长是一件了不起的事情。

然而,在现实中女孩和男孩往往在不同的时间段并且以着不同的速度成长,所以如果没有包容和谅解,它实际上可以分离一对夫妇,而不是让他们在一起。

请确保你们在同一个精神段成长,那就是你们都想要同样的东西——互相敬畏。

婚前恋爱很容易,你们相遇,分享一些美好的时刻,这绝对不仅是婚姻的好指标。

☑ 除非你和一个人生活在一起,否则你永远不会真正了解他。

这里有一个供你思考,你有一个大的婚礼花费数千。混合着各类乐队,基本上只是把钱打水漂,不过你会得到一些根本就不像你们的图片。想象一下在你们的婚姻当中由于你们的罪恶而没有了安拉下降的吉庆。

那些看似美好的图片和视频会成为以后生活中
遗憾和痛苦的源泉。

你为那个“特殊的日子”付出了成千上万,却忽略了“特殊婚姻”最重要的要素——日常琐碎的平淡。

A Good Husband should
be Able to Lead His
Wife to *jannah*



图译：一个良善的丈夫需要引导你的妻子走向天园。

⑧ 婚后马上生孩子是不明智的。

在建立家庭之前先建立一个稳定的基础。不要把孩子带入你们的旋风，否则你以后会后悔的。

一旦有了孩子，您就必须努力尝试300%来挽救你们的婚姻。

因为婚姻不再只是你们两个了，现在也有其他小灵魂参与其中。离婚不是解决问题的方法，只会造成更多的问题。

9 喜爱彼此的优点，也不会忽略自己被爱情蒙蔽双眼看不见缺点；知道缺点，也能尝试着理解并且包容。经常聊天增加对彼此的了解，以便探索到新的一面。

10 厌恶ta一方面的同时，也不忘记ta优秀的品格。不要在生气的时候做决定，理智的分析权衡自己的婚姻，自己需要的点，和对方所能给予的，是否合适？如果离开，真的一定能找一个比现在的人更适合自己的秉性的吗？多看自己的缺点，看看对方能做到多少包容，再想想其他喜爱自己的人了不了解自己内心最大的需求？还是只是喜欢那个光鲜亮丽的我们？三思而后行。

最后依旧把给予夫妻最喜爱又说了千千万万遍的话再说一遍：inshallah 若主意欲，我能让你的心凭着我的赛百步而更临近后世，我能陪伴你，能抚慰到你的心灵，能帮助你克制私欲，能和你一起回归安拉，能提醒你不要明显地辜恩，能帮助你记起死亡，能提醒你纪念且常常行善，能和你说真话，能为你祈祷，能使你心灵柔软借着ta的援助，最重要的是我能陪伴你，不那么孤独的回归安拉。

比自己的灵魂更难对付的我还从未遇到，它时而帮助我，时而反对我。 ——安萨里

Fighting 加油吧，求主援助~ 阿敏 ☺

收录于话题 #爱情婚姻系列 88

上一篇

一些方法教你避免与错误的人结婚

下一篇

诗 | 其实不是你不懂

Modified on 2021/06/15